Вариант  11
1.  Есть возможность получить кредит  на 10 лет в двух банках на следующих условиях: 

1) поквартальное начисление процентов по ставке 10% годовых;

2) годовое начисление процентов по ставке 10,5% годовых. 

Какие условия выгоднее для заемщика? 
2. Рассчитайте размер эффективной учетной ставки, доставляющей тот же доход банку при учете долгового обязательства номиналом 580 тыс.руб.  за 3 года 181 день до срока его погашения по следующим учетным ставкам: в первый год ставка – 13% годовых с ежеквартальным начислением процентов по сложной схеме; во второй – 12,5% с ежемесячным начислением процентов по сложной схеме; за оставшееся время – 11% с полугодовым начислением процентов по смешанной схеме. Считать, что в году 365 дней. 
3. За 3 года 9 месяцев до срока погашения в банк был предъявлен вексель на сумму 200 тыс. руб. Банк согласился учесть его по сложной учетной ставке 14% годовых при дисконтировании 2 раза в год. Предъявитель векселя получил на руки сумму 116,128 тыс. руб. Какую из двух схем дисконтирования использовал банк?
4. Какие условия учета при дисконтировании более выгодны банку: а) по сложной учетной ставке 14% с помесячным дисконтированием; б) по сложной процентной ставке 14% с годовым дисконтированием?
5. За какой срок капитал  300 тыс. руб. принесет доход его владельцу в 100 тыс.руб., если на этот капитал ежедневно начислялись сложные проценты по процентной ставке 12% годовых (считать год равным 360 дней)?

